

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΙΚΑΙΡΟΤΗΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΣΥΝΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1 ΣΕΛ... επί μέρους θέματα, όχι μόνο για τις ενέργειες μας τις οποίες, τις καθημερινές, αλλά είναι καταπονημένοι και για την αγωνία που διακατέχει την διοίκηση του Δήμου. Καί είναι και καταπονημένοι πλήρως διτι κανένα θέμα της πόλεως δεν πάει μπροστά. Καί όχι μόνον τώρα, δηλαδή την τελευταία διετία, αλλά από δεκαετίαι.

Πρέπει επίσης να γνωρίζουν και οι Σύμβουλοι οι οποίοι οι προτιμήσεις κίνδυνους είναι Α θίγας αλλά και οι συνθήκες που τυχόν πεθονάτι, ότι τα προβλήματα της πόλεως των Πατρών, τα προβλήματα του Δήμου, δεν είναι προβλήματα μη ως κομπόλεως 2000 κατοίκων, ή ενός χωριού 100 κατοίκων, αλλά 250 άλλους χωριανούς που έχουν μεταναστεύσει, αλλά σοβαρότατα προβλήματα μιας πόλεως ως υπό ανάπτυξη, που το μέλλον της, είναι συνδεδεμένο με την ανάπτυξη της Δυτικής Ελλάδος... και όλα είναι θέματα καθάρως κυβερνητικής ή προγραμματικής και όχι λυσία των προβλημάτων... Έχει όμως και περιόριστα τις δυνάμεις των Υπουργείων δεν μπορεί να αποφέρει ούτε λύση ούτε το θέμα της Γεωργίας... το θέμα της υδρόρευσης της πόλεως, ούτε λυσία εις το θέμα των Αστικών Συγκοινωνιών... Και έδω θέλω να συμπληρώσω, ότι δυστυχώς υπάρχουν και οι οποίοι διακατέχουν άγριος αυτή την πληροφορία τα γεγονότα στην Αθήνα... Δεν επιμένω τα θέματα του Δήμου... Αλλά φυσικά, ο άλλος ο λογικός δημότης μπορεί να το δει, γιατί οι θέματα της πόλεως, είναι γυρω από τις πόλεις... Είναι γυρω από ασφικτικές απαιτήσεις των λω... Τέταρτον αποχέτευσης... Πέμπτον αποχέτευσης... Έκτον, Τό κυκλοφοριακό μέσο στην πόλη...

ΕΡΧΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΜΗ

Αίριον έσπριν του 'Αγίου 'Ανδρέου: 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Κα... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Β. Παπαδοπούλου... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ν. Σιμούρη... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Χα... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Μα... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Π... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Κ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Λ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Μ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ν... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ξ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Σ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Τ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ζ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ψ... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Ω... 'Ο κ. και η κ. 'Ανδρέου Φ...

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΛΗΘΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥΔΕ ΜΕΤΡΑ

Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΤΑΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Πολλά μέτρα φαίνεται ότι έλα... ληφθούν τώρα δια την ασφαλίαν των εσωτερικών αεροπλανών... 'Οσον είναι φανερόν, ότι οι 'Αθίνας έχουν ήδη ανάλογοι τεραστίως εύθινας, κατ'τά... κατακόσμι, ως μελετήσουν... σχέδιον ενεργείας των εις περ... πτώσεις πυρκαγιών, ιδίως στον... αυτού εκδηλούνται εις το ισά... γειον ή τους χαμηλούς όρους... ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ο Κ. Δ. ΨΗΛΟΣ ΘΑ ΔΕΧΘΗ ΣΗΜΕΡΟΝ

Ο καθήκων Βουλευτής 'Α χαίς Κ. Διομήδης Ψήλος θα δεχθή σήμερα Δευτέρα 29ην Νοεμβρίου εις το πολιτικόν του γραφείον οδού Μισαολλή 52 και από ώρα 11ης πρωίνης έως 1ης μεσημερίας...

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΤΕ ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ

Μαθηματα με την ΕΥΘΥΝΗ του γνωστού σας πλέον ειδικού καθηγητού. ΡΩΤΗΣΤΕ για τις επιτυχίες Τελευταίος έγγραφός μόνο σήμερα και αύριο, Κορινθίου 224 (Σχολή) 12-2.30 μ.μ. και 4-7 μ.μ.

ΕΠΑΝΑΛΗΨΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Διακηρύττει ότι εκτίθεται εις μειοδοτικών διαγωνισμόν δι' έγγραφωτών προσφορών...

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

Μεθαύριον Τρίτην 30-11-76 εσπριν του 'Αγίου 'Ανδρέου ο ως 'Ανατολός 'Αγίου 'Ανδρέου 'Αρχιεπίσκοπος... 'Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου... Σημειώσεις: 'Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη...

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

Μεθαύριον Τρίτην 30-11-76 εσπριν του 'Αγίου 'Ανδρέου ο ως 'Ανατολός 'Αγίου 'Ανδρέου 'Αρχιεπίσκοπος... 'Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου... Σημειώσεις: 'Η παρουσία όλων των μελών είναι απαραίτητη...

ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΕΙΣ ΜΑΘΗΤΑΣ

Εις άποψη σφαιρικών πνευματικής και θρησκευτικής ανάστασης, την οποίαν ελλογήσαμε με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. ΝΙΚΟΛΑΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ... 'Απονομή βραβείων: Μαλαίου Γεωργία 'Αρσ. Παύλου 'Ακαδημίας, Νικολαοπούλου Χρυσάνθη επίσης Παιδ. 'Ακαδημίας, Μακρυγιάννης 'Ανδρέας... 'Απονομή βραβείων: Μαλαίου Γεωργία 'Αρσ. Παύλου 'Ακαδημίας, Νικολαοπούλου Χρυσάνθη επίσης Παιδ. 'Ακαδημίας, Μακρυγιάννης 'Ανδρέας... 'Απονομή βραβείων: Μαλαίου Γεωργία 'Αρσ. Παύλου 'Ακαδημίας, Νικολαοπούλου Χρυσάνθη επίσης Παιδ. 'Ακαδημίας, Μακρυγιάννης 'Ανδρέας...

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο Σύλλογος εργαζομένων εις το εργοστάσιον 'Επιμονο... 'Ενδύματα Διεθνούς 'Εταιρείας ΕΛΛΑΣ Α.Ε. καταγγέλλει ότι η Διεύθυνσις του εργοστασίου κληρονομία κατ'αποτέλεσμα μέτρα στελετώντας στα σπρίτες των εργαζομένων κοριτσιών εις διαστικώς επίπολες για έδω... δασμιας της παραγωγής βάζον... δόζοντας σε δίλημα τις κοπέ... λες ή να φύγουν ή να μείνουν... και να δεχθούν τα παράνομα... πρσθματα και τις 'αργίες που... τους επιβάλλονται...

ΑΒΗΛΙΚΑ ΣΥΝΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 7 ΣΕΛ.

ΤΟ ΠΡΟ — ΠΟ 5 121 — 211 — 1Χ2 — Χ11Χ ΕΙΣ ΤΟ ΣΕΓΑΣ Κατά τας διεξαχθείσας σημειωματικές άρχειώσεις της Τ.Ε. του ΣΕΓΑΣ έξελέγησαν οι κ.κ. Σ. 'Αθανασοπούλου, Ν. Γιαννακοπούλου, Κ. Δραπέσ, Χρ. Σοφιανόπουλος. ΑΝΑΒΑΣΙΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ Τά αποτελέσματα της χθε σινης αναβάσεως Πίτιτσας, έχει ως έξης ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: ΟΜΑΣ 1 —καί 8: Γ. Μοσχούς με 2' 01.5"

ΔΩΡΑ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΚΛΕΚΤΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΔΩΡΑ ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ ΕΠΙΣΧΕΦΟΝΤΕ ΜΑΣ ΠΡΟΣΕΧΕΤΕ ΤΙ Σ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΜΑ ΤΖΟΛΑ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 84 Τ.Η.Ν. 273.253 ΠΑΤΡΑΙ

ΝΕΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜ. ΤΖΕΛΕΠΗ ΚΑΡΟΛΟΥ 16—ΤΖΟΥΡΤΣ ΓΚΟΤΣΗ «ΠΡΩΝΗ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΓΚΙΟΚΑ» ΤΗΛ. 275 640 ΠΑΤΡΑΙ ΚΟΝΣΟΛΕΣ, ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ, ΚΑΖΕΤΟΦΩΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ, ΤΑΠΕΤΑ, ΣΚΑΡΕΣ, ΖΑΝΤΕΣ, ΖΩΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΠΥΡΟΣΒΕΤΗΡΕΣ, ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΚΑΠ.

ΕΞΟΧΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ Ο ΤΑΚΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΡΑΧΩΒΙΤΙΚΩΝ 'Επι τη ευκαιρία της Παμπύ μεσο του χωριού μας στις 29—30 Νοεμβρίου στο εξοχικόν μας Κέντρον, βά σάς ψυχαγωγήσθητε δημοτικά ν συγκρήματα ΔΟΥΠΗ ΠΛΑΙΣΙΩΜΕΝΟ ΜΕ ΔΙΑΛΕΧΤΟΥΣ ΚΑΛΙΤΕΧΝΕΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΡΝΙΑ ΣΟΥΒΛΑΣ, ΨΗΤΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ. ΤΙΜΕΣ ΛΑ-ΙΚΕΣ ΔΕΧΤΕΣΤΗΡΙΟΝ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Β. ΠΑΠΑΚΟΥ ΔΑΜΩΝΟΣ 93 (Πληρην πλατείας 'Ελευθερίας) Τηλ. 330.754 — Πατράι Για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου — Λυκείου, σε όλίγον μελή τμήματα ή ιδιαίτερα, διδ' άσκασια διδ' άσκασια ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ — ΧΗΜΕΙΑ — ΕΛΛΗΝΙΚΑ Διδάσκων: Αντώνης Παπάκος Μαθηματικός Παναγιώτης Σκακκαρόπουλος — Μαθηματικός Γιάννης Ζαφειρόπουλος Φυσικός Δημήτρης Ροδονάσιου — Γα λωνάσιου Φιλόλογος

ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟΝ Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΝΑΡΕΑΣ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ Μεθαύριον Τρίτην εσπριν του 'ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ μετ' άρτοκλασίας και πάσης θρησκευτικής λαμπρότητος 6 'Ιεροφάντων του 'Ιδρυματος. 'Ομοίως 6. Λειτουργίας 8. 'Εκ του 'Ιδρυματος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Σεβαστού καταναλωτικού Κοινού της πόλεως μας επί σημειομα Καρακασιανών θα παραμεινι γω της αύριονης εσπριν της μεμβρίου ήμεραν Παρασκευην κλειστά. Τά Διοικητικά Συμβούλια των ως άνω Συλλόγων...